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SANJE LEVČKA MAXA
KATARINA ZAVEC



Naja Magdič 



KO JE POKUKAL NA SVET, JE BIL MAJHEN
IN NEBOGLJEN LEVČEK. STARŠA STA SE PO DOLGEM

PREMIŠLJEVANJU ODLOČILA, DA MU BOSTA DALA IME MAX. 

PREPRIČANA STA BILA, DA BO NEKAJ POSEBNEGA. DRŽAL SE
GA JE SLOVES NAVIHANEGA, RAZIGRANEGA, VESELEGA

IN DOBROSRČNEGA MLADIČKA.

NOČ ZA NOČJO SO SE V MAXOVE SANJE PRIKRADLE
PODOBE O DEŽELI, KJER JE POLNO OTROK, S KATERIMI SE JE

IGRAL. S SVOJO IGRIVOSTJO JIH JE DODATNO
RAZVESELJEVAL IN ZABAVAL.



POSTATI JE ŽELEL VESELO IN PRIJETNO PRESENEČENJE
NA ROJSTNODNEVNIH ZABAVAH OTROK CELEGA SVETA.

DAN ZA DNEM JE PREMIŠLJEVAL IN TUHTAL, KJE NEKI NAJ BI 
BILA TA DEŽELA. STARŠA STA GA SPODBUJALA,

NAJ SLEDI SANJAM IN POIŠČE SREČO ZASE.

NEKEGA SONČNEGA IN TOPLEGA SPOMLADANSKEGA JUTRA
SE JE MAX SPREHAJAL OB ŽELEZNIŠKI PROGI. MIMO JE

PRIPELJAL VLAK. NA ENEM IZMED VAGONOV JE Z VELIKIMI
RDEČIMI ČRKAMI PISALO: POČITNICE V MAXILANDU.

BREZ OKLEVANJA SE JE POGNAL V DIR ZA VLAKOM. Z VSO
MOČJO JE SKOČIL NA ZADNJI VAGON VLAKA. »JUPI,
USPELO MI JE! SANJE, URESNIČIL VAS BOM!« JE NA

VES GLAS ZAKRIČAL MAX.



Anej Horvat



Lana Pozderec



KOMAJ JE IZREKEL TE BESEDE, JE OPAZIL, DA NI EDINI GOST 
NA VAGONU. V KOTU JE ČEPELA NJEGOVA STARA PRIJATELJICA 

ŠTORKLJA MINKA. »KAJ SE TI JE ZGODILO, DRAGA
PRIJATELJICA?« JO JE VPRAŠAL MAX. ŠTORKLJA MINKA MU JE 

POVEDALA ŽALOSTNO ZGODBO. DIVJI LOVEC JE STRELJAL NANJO 
IN JI OBSTRELIL PERUT.



ZARADI POŠKODOVANE PERUTI NI MOGLA SLEDITI SVOJI
DRUŽINI V MAXILAND, ZATO SE JE ODLOČILA POTOVATI ZA 

STARŠI Z VLAKOM. NA VLAKU JE BIL NAPIS POČITNICE
V MAXILANDU. KER JE BIL LEVČEK MAX DOBREGA SRCA,

JI JE S POVOJEM, KI GA JE VZEL IZ ŠKATLE ZA PRVO POMOČ,
OBVEZAL PERUT IN JO TOLAŽIL.



Lara Šimon



Neja Gjerkeš



Z VLAKOM STA SE PRIPELJALA DO PRISTANIŠČA. Z VELIKIM
ZAČUDENJEM STA ZAGLEDALA BELO IN VELIKO LADJO

Z NAPISOM: NOVE DOGODIVŠČINE V MAXILANDU.

KO STA SE MAX IN MINKA VKRCALA NA LADJO, JE MAX NA
JAMBORU ZAGLEDAL SVOJEGA DOBREGA PRIJATELJA PAPAGAJA 

KAKADUJA. PAPAGAJ KAKADU JE MAXOV PRIJATELJ IZ OTRO-
ŠTVA. »KAM PA TI, KAKADU?« GA JE VPRAŠAL MAX. »TEBI SLEDIM, 
MAX. ISKAL SEM TE DOMA IN TVOJA STARŠA STA MI POVEDALA, 
DA SI ODŠEL SVOJIM SANJAM NASPROTI. ODLOČIL SEM SE, DA 

POLETIM ZA TABO IN TI POMAGAM PRI TEM, VELIKI MAX.« 



VSI TRIJE PRIJATELJI SO UŽIVALI V MIRNI PLOVBI IN KOVALI 
NAČRTE, KAKO BODO RAZVESELJEVALI OTROKE. KO SO PRIPLULI V 
NOVO PRISTANIŠČE, JIH JE ŽE TAM, KOT NAROČEN, ČAKAL VLAK, 

NA KATEREM JE PISALO: Z NAMI V DEŽELO MAXILAND.



Brina Horvat



Patrik Vida



MAX JE KONČNO PRISPEL V SANJSKO DEŽELO MAXILAND. VIDEL  
JE ŽALOSTNE IN ZDOLGOČASENE OTROŠKE OBRAZE. NA

VPRAŠANJE, ZAKAJ SO ŽALOSTNI, SO MU OTROCI POVEDALI,
DA JIM JE DOLGČAS IN DA NI PRAVE OTROŠKE ZABAVE.
MAX JE OTROKOM OBLJUBIL, DA JIM BO POMAGAL. ZA

POMOČ JE PROSIL DOBRE VILE IZ DEŽELE ZABAVE IN SMEHA, 
SVOJEGA PRIJATELJA KAKADUJA IN OSTALE PRIJATELJE,

KI JIH JE SPOZNAL V TEJ DEŽELI. 



KER JE BIL LEVČEK MAX VEDNO VESEL IN DOBRE VOLJE,
MU JE S PRIJATELJI USPELO ZABAVATI OTROKE IN NA

NJIHOVE OBRAZE ZVABITI SMEH, VESELJE IN ISKRIVOST.

POLNI NAVDIHA IN PRIČAKOVANJ ZA NOVO SNIDENJE
SO OTROCI LEVČKU MAXU OBLJUBILI, DA SE KMALU VRNEJO.



Ivana Krpan








